

Сообщение

о формировании конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Чернянского района

Муниципальный совет Чернянского района сообщает о начале формирования конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Чернянского района (далее – конкурсная комиссия).

Конкурсная комиссия формируется в составе шести человек, из которых половина членов конкурсной комиссии назначается Муниципальным советом, а другая половина – Губернатором Белгородской области.

Кандидатуры членов конкурсной комиссии, назначаемых Муниципальным советом, могут представляться в Муниципальный совет председателем, депутатами Муниципального совета, председателем, депутатами Белгородской областной Думы, Ассоциацией «Совет муниципальных образований Белгородской области», а также инициативными группами граждан Российской Федерации, обладающих активным избирательным правом, постоянно проживающих на территории Чернянского района, численностью не менее 50 человек. При этом каждый из указанных субъектов может представить в Муниципальный совет не более трех кандидатур членов конкурсной комиссии.

В состав конкурсной комиссии могут быть назначены граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, постоянно или преимущественно проживающие на территории Белгородской области, обладающие профессиональной квалификацией, проявившие себя с положительной стороны в труде, учебе, общественной жизни, социальной, культурной, спортивной, экономической или иной сфере жизнедеятельности Чернянского района, Белгородской области, Российской Федерации.

Членами конкурсной комиссии не могут быть:

- лица, не имеющие гражданства Российской Федерации;
- граждане, признанные в соответствии с решением суда, вступившим в законную силу, недееспособными или ограниченно дееспособными;
- лица, находящиеся в близком родстве или свойстве с кандидатами и (или) членами Муниципального совета (родители, супруги, дети, братья, сёстры, а также братья, сёстры, родители, дети супругов и супруги детей);
- лица, имеющие (приобретшие) статус иностранного агента.

Представление установленной формы на кандидатуру члена конкурсной комиссии должно содержать фамилию, имя, отчество указанной кандидатуры, биографические сведения и быть представлено в Муниципальный совет с сопроводительным письмом.

Формы представления на кандидатуру члена конкурсной комиссии и сопроводительного письма представлены в решении Муниципального 27.04.2022 г. № 441 «О Порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации Чернянского района» (размещено на

официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района «Чернянский район» Белгородской области в сети Интернет (адрес сайта: <https://chernyanskijrajon-r31.gosweb.gosuslugi.ru.>) и в сетевом издании «Приосколье 31» (адрес сайта: <http://www.GAZETA-PRIOSKOLYE.RU>), далее также – решение от 27.04.2022 г. № 441).

Полномочия, компетенция, порядок формирования, работы и другие вопросы деятельности конкурсной комиссии определены решением от 27.04.2022 г. № 441.

Предложения по кандидатурам в состав конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Чернянского района принимаются по адресу: 309560, Белгородская область, пл. Октябрьская, 1, п. Чернянка, кабинет 27, с 21.01.2025 г. по 30.01.2025 г. включительно в рабочие дни с 8.00 часов до 15.00 часов, исключая время с 12.00 часов до 13.00 часов (время перерыва). Выходные дни: суббота и воскресенье. Телефон для справок:(47232) 5-57-70.

**Председатель Муниципального совета
Чернянского района**

М.В. Чуб